

**Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatának  
HIRDETMÉNYE**

a 2018. évi

**Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat  
elbírálásának eredményéről**

**1. „A” típusú pályázatok:**

Határidőre beérkezett pályázatok száma: 92 db.

Érvénytelen pályázatok száma: 3 (regisztrált az”EPER-Bursa” rendszerben, de pályázatát papír alapon a megadott határidőre nem nyújtotta be, illetve hiánypótlási felhívásra nem csatolta a kért dokumentumokat)

Támogatott pályázók száma: 89 fő.

**2. „B” típusú pályázatok**

Határidőre beérkezett pályázatok száma: 4 db.

Érvénytelen pályázatok száma: 1 (regisztrált az”EPER-Bursa” rendszerben, de pályázatát papír alapon a megadott határidőre nem nyújtotta be, illetve hiánypótlási felhívásra nem csatolta a kért dokumentumokat)

Támogatott pályázók száma: 3 fő.

**3. Az összes megítélt támogatás 2018. évi összege („A” és „B” típus együttesen):**  
4.525.000,- Ft. Az önkormányzati ösztöndíjrész egységesen 5.000 Ft/ fő/ hó.

Tájékoztatjuk a sikeresen pályázókat, hogy az önkormányzatunk által saját forrásból biztosított ösztöndíjak havi mértékét az Emberi Erőforrások Minisztériuma az önkormányzati támogatási összeggel megegyező mértékben kiegészítheti mind az „A”, mind a „B” típusú pályázatok esetében.

„A” típusú pályázat esetén az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2017/2018. tanév II. féléve, a

**„B” típusú pályázat esetén a támogatást elnyerő pályázó a felvételi értesítője másolatának megküldésével köteles 2018. augusztus 31-ig az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (1381 Budapest, Pf.: 1418) részére bejelenteni, hogy a 2018/2019. tanévben melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá köteles írásban nyilatkozni arról, hogy a 2018-as felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az írásbeli értesítés elmulasztása esetén az ösztöndíjas az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer következő évi fordulójából kizárható!**

A döntés a pályázók részére az „Eper-Bursa” rendszeren keresztül elérhető.

Budapest, 2017. december 1.

dr. Hoffmann Tamás  
polgármester megbízásából



dr. Molnár László  
alpolgármester